




1. あなたは、 前橋ロータリークラブに受け入れら
れている（歓迎されている）と感じますか  
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２.あなたは、 前橋ロータリークラブの組織としての現状をどう思い
ますか。 （該当する項目すべてに印を付けてください） 
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３.前橋ロータリークラブが、RIや地区の提唱する、下記の
活動に参加している度合いについてどう思いますか。 
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３.前橋ロータリークラブが、RIや地区の提唱する、下記の
活動に参加している度合いについてどう思いますか。 
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４．前橋ロータリークラブの活動に対するあなた自身
の参加状況を記してください。 
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４．前橋ロータリークラブの活動に対するあなた自身
の参加状況を記してください。 
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５． あなたは、クラブの活動およびプロジェクトへの参
加に対し満足していますか。 
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5－2 「不満足」の場合、どうしてですか。（該当する項目すべてに印を）

自分の知識不足 2人
個人的な時間の不都合 3人
その活動についての情報が不足している 1人
出費が多い 1人

6/13/2023



６． 下記の会員活動に関する費用をどう思いますか。 
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６． 下記の会員活動に関する費用をどう思いますか。 
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７． あなたは、毎週の例会を楽しまれていますか。 
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7－2 「いいえ」の場合、どうしてですか。

• 楽しい面と面倒に思ってしまう面がある。どちらか一方づけら
れない→100％楽しめないから「いいえ」にしました。

• 毎週は多すぎる



８． 前橋ロータリークラブの会合をより良いものにするためのアイデアをお聞
かせください。（該当する項目すべてに印を付けてください） 
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９. あなたの配偶者／パートナー／家族は、あなたがロータリーに参加してい
ることに関してどのように思っていますか。（該当する項目すべてに印を付けて
ください） 
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10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 

• 警戒度1になったのだから、やはり参加するべきだと思います。     
     

どうしても都合がつかない場合のみZoomにするとよいと思います。     
     

そして、そろそろ旧会場へ戻り、指定席にてたくさんのメンバーを知ることが重要だと思います。  
        

• できるだけリアルでの例会として頂きたい。       
   

• ハイブリット例会は参加しやすくなるので良い       
   

• 例会参加するには個人差があると思うので、Zoomは続けたほうが良い。    
      

• 必要ではあるが今後は実際に例会に出席するほうが望ましい。     
     

• Zoomでの参加者の顔が見たい。（会場参加者より）      
    

• もう必要ないと思います。         
 



• 映像や音声の具合が良くないことがある。改善を望みます。     
    

• Zoomの場合、ほとんどの人が最初だけエントリーして、あとは聞いてない感がとてもある。  
       

• Zoom参加者への呼びかけも必要なのでは。       
  

• Zoomを利用・活用した参加も一つの形式と思います。      
   

• ハイブリット例会を継続していただきたい。       
  

• 週に一度顔を合わせて話をして情報共有や意見交換が基本のなか、オンラインで

参加できる機会が残ることは助かります。       
  

• 2⇒5類へ変更に伴いできるだけFace to Faceが望ましいがしばらくはHybridと併用して行くほうが良い。 

        

10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 



• とても良いことだ、このまま続けてほしい。       
  

• 継続でよいと思います         

• ZoomやHybridは継続が良いと思います。コロナ後も。      
   

• コロナ終息後もZoomの環境を維持するべきで会員の参加率を上げる。     
    

• ハイブリッド例会は良いと思う         

• 5月8日までは今の形が望ましいと思われる。それ以降は状況によってだと思うがZoomがあると参加しやすいのも事実 
        

• 例会はコロナの懸念がなくなったら通常例会に戻すべき。      
   

• 委員会活動等はZoomを必要に応じて使うことを検討したい。      
   

• ハイブリット賛成です。         

10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 



• コロナ感染状況次第であるが、以前のような丸テーブルでいろいろな会員と同席出来る形になればよいと思う。  
      

• コロナ禍になってからいろいろな会員との交流がなくなってしまった。ZOOMが早く必要なしになってもらいたい。 
       

• Zoom参加は非常に便利です。（移動中など）       
 

• 例会場でZoom参加の顔が見えるようにしたらどうか。      
  

• よくやっていると思います        

• 引き続きハイブリッド例会の開催をしていただけるとありがたいです。     
   

• Zoom参加する意味があるとは思えない。        

• 様々なお考えの方もいらっしゃるので、これまで通り選択できる参加方法でよろしいかと思います。私はできる限るリアル派
です。        

10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 



• 5類になったら通常例会開催にすべきかと思います。       
  

• Zoom参加とされているが実際にZOOM参加しているか疑わしいことが時々あると感じます。   
      

• Good!

• ハイブリッド例会があると、便利で続けてほしいです。長時間の昼休みが取れないことがあるので。  
       

• Zoom参加した際、音声が出ないシーンなどがあり対応に苦慮されているのを感じます。担当者の負担を軽減できる予算組など
必要かと思いました。         

• 今後もハイブリッド例会は必要だと思います。       
  

• コロナ終息後もDX時代ということでZoom開催は継続されると思われるが、会員相互の 交流機会としては実感に乏しい。学
校方式から早くテーブルに変更も期待。        
 

• サロンとしての環境づくりも考えたい        

10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 



• ハイブリッド例会は継続でお願いします。    

• ハイブリッドも継続していただけると幸いです。    

• 引き続きお願いします。    

10．クラブとしては今後も新型コロナウィルス感染拡大防止の為、ハイブリッド例
会を開催していく事を予定しています。Zoom等についてご意見があればお聞か
せください。 



11 前橋ロータリークラブの運営全般に関するご意見・ご希望をお聞かせ下さい。 

• ≪3年以内≫        

• 事務局の皆様含めいつもありがとうございます。   
     

• 人脈作りに非常に役立ちました。単身赴任の不安が解消され感
謝しています。        

• 入会して長い方との間にはやはりキョリを感じることもある。
        

• 世代などに関係なくかかわれるような形がもっとすすめば。 
       



• ≪4年～10年≫        

• 移行期ではあると思われるが、年代ギャップを感じる。      
  

• 交流機会も宴席が中心であり、参加者に片寄がある。会員コミュニケーションのグループも気になる場面がある。 
       

• ZOOM担当の方の仕事量が多すぎて申し訳ない。もっとその担当者を増やした方が良いかと思います。  
      

• 役員の皆様はじめ熱心に取り組んでいる。ただし会員増強が推奨されているが人数（規模）は現状で適正ではないか？
（多くも少なくもない）        

• 若い世代を取り込む活動をしないと次世代に続いていかないと思います。    
    

• 米山奨学生にもう少し時間を取ってもらい例会に月1回以上参加してもらうとよりロータリーに理解が得られると思い
ます。＊他クラブはやっているようです。       
 

11 前橋ロータリークラブの運営全般に関するご意見・ご希望をお聞かせ下さい。 



• ≪11年～20年≫      

• 70周年を機会として前橋クラブのあり方を明確にし、会員満足度を上げるべきです。 
     

• 1人でも多くの会員が参加できる何かを考える。     
 

• 会員との交流する場（例会、親睦）を増やす。OB会などを作る。   
   

• 世代交代へのタイミングを考えている→新社長もしくは家内に・・・   
 

• 委員会活動を活発にしたほうが良い      

• 10.の答えと重複しています。      

11 前橋ロータリークラブの運営全般に関するご意見・ご希望をお聞かせ下さい。 



• ≪21年以上≫     

• 1/3を占める転勤会員との職業個人等の情報が望まれる。 
    

• 少数メンバーに「おまかせ」となっていると思います。 みんな
で企画から楽しみましょう。     

11 前橋ロータリークラブの運営全般に関するご意見・ご希望をお聞かせ下さい。 



ロータリー歴

    2023 2022 2018 2012

• 3年以内 18人  24.6% 25.4% 30.9% 33.3%

• 4～10年 22人  30.1% 30.5% 40.7% 23.5%

• 11～20年 22人  30.1% 28.8% 16.0% 17.6%

• 21年以上 17人  23.2% 15.2% 12.3% 23.5%

2023/6/13



ロータリー歴
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御清聴ありがとうございました。
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